

本篇文章给大家谈谈0.001比特币价格，以及0.000001比特币价格对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [比特币的最小单位是多少？](#)
2. [比特币交易取缔后，怎么看待比特币未来？](#)
3. [怎样可以得到比特币？](#)
4. [比特币是庞氏骗局吗？](#)

## 比特币的最小单位是多少？

技术上讲，目前的数据结构下可以被分割到8位小数，所以0.00000001BTC是目前的最小单位，比特币最小单位Satoshi聪，1聪=0.00000001比特币，1Satoshi=0.00000001BTC。当前比特币价格是6600人民币，每聪是0.000066人民币。

## 比特币交易取缔后，怎么看待比特币未来？

比特币的未来，是美好的，但是，道路也是曲折的。

一，为什么看好比特币的美好未来呢？主要原因是，以下几个方面：

第一个原因，比特币是互联网货币。互联网在过去20多年，已经改变全世界。因此，互联网货币的比特币，也有可能改变全球货币体系。所以，互联网货币的价值，会超越人类想象。

第二个原因，比特币是区块链技术的最佳代表。区块链技术，也将是改变世界的一种技术。区块链的发展过此事，区块链1.0版本---数字货币，区块链2.0版本----数字资产与智能合约，区块链3.0版本----区块链的世界。目前我们正处于区块链的1.0版本，数字货币的区块链时代。

第三个原因，比特币是数字货币当中，最有投资价值的数字货币。因为----“四个最”，比特币是全球最早诞生的数字货币（2009年诞生），比特币是全球最少的数字货币（2100万个），比特币是全球最多国家承认的数字货币（目前有十几个国家承认），比特币是全球最贵的数字货币（8000多美金一个比特币）。

第四个原因，比特币从2009年诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度达到800多万倍，一个比特币价格从还不到0.001美元，涨到现在8000多美金。这个上涨

的过程，以及现在上涨的结果，就是比特币生命力的体现，也是比特币投资价值的体现。

第五个原因，从2013年德国成为全球第一个承认比特币的国家开始，也越来越多国家承认比特币的价值和地位，澳大利亚承认比特币，日本承认比特币，还有越来越多国家将承认和支持比特币。日本是全球支持比特币力度最大的国家，发放比特币交易所牌照，很多日本商家支持比特币支付，在日本，比特币相当于日币使用。

第六个原因是，美国芝加哥商品期货交易所，即将在2017年12月份推出全球第一个比特币期货。这件事情，代表全球最大的美国芝加哥商品期货交易所，已经承认比特币的价值和未来，同时，全球最大期权交易所----美国芝加哥商品期权交易所，也将要推出比特币期货。

第七个原因是，很多著名的投资银行，开始研究比特币，开始建议他们的客户，配置比特币资产。摩根大通在最近表示，将会开始研究比特币期货，会建议相关客户配置比特币的期货，作为一个很好的投资品种。

第八个原因是，现在全世界股票市值最大的十个公司，基本上都是互联网公司。这些公司的股票市值和公司发展，都是依托先进的互联网技术带来的价值。那么，作为互联网货币的龙头，比特币的市值，从长期看，值得期待。腾讯的市值，突破5000亿美金，苹果的市值在9000亿美金左右，现在，比特币市值1600亿美金左右。

第九个原因是，全球已经进入数字经济的时代，在未来的世界，必然会进入数字货币的时代，数字货币是历史发展和技术进化的必然产物。

## 二，简单总结。

综合以上，九个原因，如果站在十年的角度，比特币还是值得关注。但是，一定要从投资的角度，建立投资的心态，从十年的时间考虑比特币。

时间，是世界上最公平的东西，也是世界上最好的东西，无论在我们的人生道路上，还是在我们的投资旅途之中，我们都要与时间成为好朋友。

因为相信，所以看见。

## 怎样可以得到比特币？

这个问题必须币特币专业玩家才能解答，常人必定是一问三不知。不过真正的玩家不可能透露秘密给你，他们玩想有人参与炒币，但也怕有过大的竞争，因为据说币

特币的总量是定数，如果人人都会，那币值堪比稀世珍宝，能挖着的机会变得更少。谢邀，答毕。

## 比特币是庞氏骗局吗？

比特币不是旁氏骗局。

庞氏骗局是一种典型的金融骗术，拆东墙补西墙，把新投资人的钱用于支付老投资者的利息和回报，制造出赚钱的假象来骗取更多投资者进入。

最早是意大利裔投机商人Charles Ponzi发明的，他一心想发财，最终发现最快的方法是通过金融。

Ponzi虚设了一家公司，承诺投资者在3个月内获得回报，前期的投资者获取了可观的回报，环环相扣，短期内吸引了3万人投资，持续了1年，人们才陆续清醒过来。

庞氏骗局总有一天会破灭，因为越往后，需要找的新投资者就越多。当投资者和资金难以支撑整个体系运作后，必定面临崩溃的局面。

许多金融骗局都由庞氏骗局演变而来，但是比特币不是这样。

首先比特币去中心化，不受控制。庞氏骗局投资者和资金都是由Ponzi管控的，但没有任何一个银行机构能够发行比特币，包括创始人中本聪也不可以，并且数量有限。

网上有许多虚拟币号称比特币的变体，可这些币都有人或机构管控，就成为了庞氏骗局和传销。

比特币也不存在“拆东墙补西墙”之说，获取比特币就两种方式：挖矿或者购买。虽然是虚拟货币，也算是“拥有”了它。

比特币存在争议，这样的产品具有较大的想象空间，很容易成为投机热门。很像荷兰的郁金香热，由于需求旺盛导致价格不合理上涨，最终泡沫破裂。

与之前“蒜你狠”、“邮票热”本质上是相同的。

比特币总数限制在2100万个，很多人看中它的“贮藏价值”。但比特币不像黄金，无论什么时代都是可以保值增值的，本身具备价值。比特币自身没有价值。

比特币还有一个特点是非法，它的匿名性可以纵容黑市交易、洗钱、在线博彩等行为，去中心化本质上即与政府对立。光凭这一点，比特币就有着巨大的市场。

比特币本身不是骗局，但放入投机市场就成为骗局。比特币目前的价格全靠炒，不可能变成合法的货币，因为它的去中心化严重危害国家。美国仅仅承认比特币是一种“金融工具”，不可能威胁到美元的地位。

比特币未来不确定的因素太多，可以被复制，例如莱特币。

现在比特币暴涨，随时面临暴跌。

关于0.001比特币价格和0.000001比特币价格的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。